
ensino médio e pré-vestibular  

        

 

 
A questão abaixo foi resolvida em vídeo pela Equipe de Ensino do Colégio e Curso Pré-Vestibular _A_Z, líder em aprovação nas carreiras 
mais concorridas, com ensino de alta qualidade e atendimento personalizado. Acesse o site deaaz.com.br/videos-deaaz e procure pelo 
CÓDIGO abaixo. Conheça outros materiais de preparação para o vestibular e o ENEM em http://deaaz.com.br. 
 

 

 

questão com resolução em vídeo/Química  
 

 

Código: Q0993 
 
 

QUESTÃO  
 
(UERJ 2014 – 2º Exame de Qualificação) 
 
Em uma das etapas do ciclo de Krebs, a enzima aconitase catalisa a isomerização de citrato em isocitrato, de acordo com a seguinte 
equação química: 

 

 
 

A isomeria plana que ocorre entre o citrato e o isocitrato é denominada de:  
a) cadeia    
b) função    
c) posição    
d) compensação    
 

 


